

## Glamour štýl: Luxus a elegancia v hlavnej úlohe

Bratislava, 13. apríla 2023 – Slovo **glamour** označuje niečo kúzelné, krásne a pôvabné. Rovnako sa tak prejavuje aj v oblasti bývania. Používa materiály, ako je zamat, mramor, brúsené sklo alebo zlaté a strieborné detaily. Skvele bude vyzeráť hlavne v obývacej izbe, ktorej vdýchne eleganciu a luxus. Aby celý interiér nepôsobil gýčovito, zvolte k výrazným solitérnym kúskom pár jednoduchých detailov a neutrálne doplnkové farby. Ale zase to s nimi nepreháňajte. V tomto prípade platí, že viac je viac!

Glamour štýl vás má predovšetkým očariť. Môže pripomínať bývanie hollywoodskych hviezd alebo ozdobné zámocké interiéry. Vzhľadom na to, že kombinuje mnoho rôznych farieb i materiálov, najlepšie vynikne v priestraných svetlých miestnostiach. Skvele v nich vyzerá sedacia súprava vo výrazných odtieňoch, ako je horčicová či smaragdovo zelená. Ak chcete elegantnejšie odtiene, siahnite po staroružovej alebo vínovej. Pokiaľ máte dostatok priestoru, môžete zvoliť variant 3+2+1. Dvojmiestne a trojmiestne sedacie súpravy si môžete vybrať priamo na mieru a podľa všetkých vašich požiadaviek. Môžete ich postaviť oproti sebe a doplniť ich o kresielko alebo taburet. Táto kompozícia je ideálna, ak často hostíte viacčlenné návštevy. Ak si nebudete istí výberom, nebojte sa nechať si poradiť od odborníkov v ASKO – NÁBYTOK. Sedacie súpravy na mieru totiž ponúkajú mnoho možností, a to ako v oblasti farebného prevedenia, tak aj v úprave jednotlivých modulov. S ich plánovaním vám radi pomôžu.

Nebojte sa zapojiť aj vintage kúsky, vďaka ktorým bude celý priestor pôsobiť originálne. Práve doplnky a dekorácie majú v tomto štýle veľkú úlohu. Nechajte vyniknúť výstredné kúsky, ako sú zlaté nožičky nábytku či drobné dekorácie. Trblietanie je v tomto prípade žiaduce. Čo sa týka textílií, skvele sa hodí satén a zamat. Výhodou glamour bývania je to, že dovoľuje kombinovať nábytok s patinou času a kúskami v modernom prevedení. Nezabudnite však, že najvýraznejšie by v miestnosti mali byť vždy 2 až 3 kúsky, ktoré upútajú vašu pozornosť a ďalšie vybavenie by malo iba dopĺňať tieto výrazné solitéry.

### Rohová sedacia súprava Gloss



Atraktívna rohová sedacia súprava Gloss je perfektnou voľbou na ozvláštnenie akéhokoľvek interiéru. Skosené tvary podrúčiek jej dodávajú moderný nádych aj vysoký komfort. Praktickú súčasť sedačky tvorí úložný priestor a šikovná je aj funkcia rozkladu na lôžko, ktorú určite mnohokrát využijete. Objednať si ju môžete v pravom aj ľavom prevedení, a tak sa vášmu interiéru plne prispôbi. Disponuje aj veľkým výberom poťahov.

### Okrúhly konferenčný stolík Agama



Okrúhly konferenčný stolík Agama pôsobí vďaka stabilnej konštrukcii v zlatej farbe a vrchnej doske z čierneho tvrdeného skla veľmi elegantne a luxusne. Sklo má hrúbku 6 mm, čo zaručuje jeho veľkú odolnosť a vysokú nosnosť, ktorá je 30 kg. Priemer tohto stolíka je 82 cm, ale v ponuke nájdete aj odkladací stolík s priemerom 42 cm. Cena konferenčného stola Agama je 119,90 €.

#### Kontakt pre médiá

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: [tereza@blackapple.sk](mailto:tereza@blackapple.sk)

### Skrinka so zásuvkami Mono



Chceli by ste si zariadiť glamour bývanie, ale chcete sa vyhnúť starožitnému alebo zdobenému nábytku? Potom je program nábytku Mono to pravé orechové. Atraktívny dizajn v tmavomodrom odtieni podčiarkujú zlaté úchytky a čierna kovová podnož, vďaka ktorej pôsobí nábytok vzdušne a zároveň vám umožní pravidelnú údržbu podlahy. Komodu môžete kombinovať aj s ďalšími elementmi z tohto nábytkového radu alebo ju umiestniť ako originálny solitér. Nábytok Mono je dostupný aj v krásnej karmínovo červenej farbe. Cena komody Mono je 205,90 €.

### Dekoračná soška Postavy v kruhu



Originálny umelecký prvok môžete do svojho domova dostať pomocou dekorácií. Soška s názvom Postavy v kruhu sa hodí do akéhokoľvek interiéru, avšak vďaka svojej zlatej farbe najlepšie vynikne vo vašej glamour obývačke. Postavy sú vyrobené z materiálu polyresin, čiže veľmi odolnej živice. Cena tejto dekorácie je 39,99 €.

### Nástenné dekorácie



Vďaka nástenným dekoráciám pôsobí domácnosť trochu útulnejšie, a preto by nemali chýbať ani v elegantne ladených interiéroch. Kovový list s 3D štruktúrou sa bude skvele vynímať nad sedačkou či komodou, kde sa rýchlo stane stredobodom pozornosti. Jeho cena je **39,99 €**.

Osobné spomienky sú dôležité. Zachovajte si tie najkrajšie momenty v sete 10 fotorámikov s dizajnovými rámami. Stojí 34,99 €.

### Stojacia lampa Fargo



Nadčasová stojacia lampa rozhodne nemôže chýbať. Kombinácia kovovej konštrukcie a drôteného tienidla v zlatom prevedení zaisťujú príjemne tlmené svetlo. S výškou 110 cm zapadne do každého rohu. Bude sa vynímať aj voľne v priestore. K lampe Fargo patrí žiarovka s typom päťice E27. Cena produktu je 92,99 €.

#### Kontakt pre médiá

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: [tereza@blackapple.sk](mailto:tereza@blackapple.sk)

**Vedeli ste, že...?**

Chcete, aby vám nová sedacia súprava alebo pohovka slúžila čo najdlhšie? Doprajte jej starostlivosť v podobe profesionálnej impregnácie v spolupráci s tradičnou nemeckou spoločnosťou TOP CARE, ktorá zaisť dlhodobú ochranu. Impregnovaný povrch je odolný voči hĺbkovému znečisteniu, odpudzuje tekutiny a zároveň je stále priedušný.

V ASKO - NÁBYTOK môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť? Pokiaľ si nebudete istí výberom, využite služby našich odborných poradcov, ktorí sa s vami podelia o svoje skúsenosti a pomôžu vám s výberom. Konzultácie si môžete objednať aj on-line na webových stránkach spoločnosti [www.asko-nabytok.sk](http://www.asko-nabytok.sk).

**O spoločnosti**

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO - NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zákaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na [www.asko-nabytok.sk](http://www.asko-nabytok.sk).

**Kontakt pre médiá**

Tereza Weisová

Tel.: +421 915 763 309

E-mail: [tereza@blackapple.sk](mailto:tereza@blackapple.sk)